



MINISTERUL MEDIULUI
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

COMUNICAT DE PRESA

Săptămâna
mediului
1-6 iunie 2009 **tău**

Celebrarea **Zilei Mondiale a Mediului**, care are loc în fiecare an pe 5 iunie, oferă ocazia de a readuce în atenția publicului unele reflecții asupra protecției mediului înconjurător, fenomen care în ultimii ani a devenit una din prioritățile noastre la nivel mondial. Aniversarea acestei zile a fost stabilită în cadrul Adunării Generale a Națiunilor Unite din 1972, cu scopul de a marca deschiderea Conferinței de la Stockholm asupra Mediului. În aceeași zi a fost lansat Programul Națiunilor Unite pentru Mediu.

Logo-ul Zilei Mondiale a Mediului, ales de UNEP pentru a marca acest eveniment, "*Planeta voastră are nevoie de VOI! Uniți-vă împotriva schimbărilor climatice*", subliniază necesitatea stopării degradării mediului și a dezvoltării durabile, trăgând un semnal de alarmă cu privire la schimbările climatice.

Marcarea Zilei Mondiale a Mediului ne oferă, în fiecare an, ocazia de a analiza efectele negative pe care le au acțiunile noastre asupra mediului, dar și măsurile pe care trebuie să le întreprindem pe viitor pentru a reface ceea ce nepăsarea și inconștiența au distrus. De asemenea, reprezintă un binevenit semnal și un îndemn de a acționa unitar pentru salvarea patrimoniului nostru natural pe care avem datoria de a-l lăsa nealterat generațiilor viitoare.

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța organizează, în perioada 1 iunie – 9 iunie, o serie de manifestări dedicate Zilei Mondiale a Mediului, manifestări desfășurate sub deviza „**Săptămâna Mediului Tău**”.

Nr crt	Activitatea desfășurată	Data și locul desfășurării	Participanți	Colaboratori
1	Lansarea concursului de colectare selectivă a deșeurilor din hârtie, carton, mase plastice (PET)	21 mai	APM Constanța	SC Sara Transport SRL
2	Concurs de colectare selectivă a deșeurilor din hârtie, carton, mase plastice (PET)	25 mai – 5 iunie	Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța Școala cu clasele I-VIII Aurel Vlaicu Constanța Școala cu clasele I-VIII Remus Opreanu Constanța Școala cu clasele I-VIII Ion Creangă Constanța Școala cu clasele I-VIII Ion Jalea Constanța Școala cu clasele I-VIII I.L. Caragiale Constanța Școala cu clasele I-VIII nr. 11 Constanța Grup Școlar Dimitrie Leonida Constanța Grup Școlar C.A. Rosetti Constanța Liceul Teoretic Lucian Blaga Constanța Liceul Teoretic Decebal Constanța	SC Sara Transport SRL
3	Lansarea concursului de proiecte cu teme de mediu	27 mai	Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța	ECO-WATCH Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța
4	Comunicat de presă	29 mai	APM Constanța	
5	Vizită la Incineratorul Ecologic de la Lumina – Eco Fire Systems	2 iunie Incinerator Ecologic Lumina	Liceul Teoretic Lucian Blaga	SC Eco Fire Systems SRL
6	Acțiune de ecologizare în Rezervația Naturală Pădurea Fântânița-Murfatlar	4 iunie	APM Constanța Primăria Murfatlar Liceul Teoretic nr. 1 Murfatlar	Primăria Murfatlar Liceul Teoretic nr. 1 Murfatlar
7	Acțiune de ecologizare în Rezervația Naturală Pădurea Hagieni	4 iunie Pădurea Hagieni	Colegiul Tehnic „Pontica” Constanța	Colegiul Tehnic „Pontica” Constanța
8	Colocviul „Mediul înconjurător în impas! Constatări și acțiuni de protejare”	4 iunie Grup Școlar Economic „V. Madgearu” Constanța	Grup Școlar Economic „Virgil Madgearu” Constanța	Grup Școlar Economic „V. Madgearu” Constanța
9	Festivitatea oficială pentru marcarea Zilei Mondiale a Mediului Concurs de desene pe asfalt	5 iunie Complexul Muzeal de Științe ale Naturii	APM Constanța Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța Școala cu clasele I-VIII nr. 8 Constanța Școala cu clasele I-VIII nr. 37 Constanța	Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța
10	Concurs interșcolar „Împreună pentru un mediu curat”	5 iunie Liceul Economic Mangalia	Liceul Economic Mangalia Liceul Teoretic Murfatlar Colegiul Tehnic Vasile Pârvan Constanța Colegiul Tehnic „Pontica” Constanța Colegiul Agricol Poarta Albă Grup Școlar Topraisar Grup Școlar Dragomir Hurmuzescu Medgidia Școala nr. 1 Poarta Albă Școala SAM Comana	

11	Concursul de proiecte pe teme de mediu „Modalități de combatere a schimbărilor climatice” și „Repercusiunile schimbărilor climatice asupra Terra, florei, faunei și populației globului”	5 iunie Biblioteca Județeană – aula mare ora 14 ⁰⁰	Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța Școala cu clasele I-VIII Gheorghe Țițeica Constanța Școala cu clasele I-VIII Ferdinand Constanța Școala cu clasele I-VIII I.L. Caragiale Medgidia Școala cu clasele I-VIII nr. 5 Medgidia Liceul Ovidius Constanța Liceul Teoretic Medgidia Liceul Teoretic Murfatlar Liceul N. Bălcescu Medgidia Colegiul Național Pedagogic C-tin Brătescu Constanța	ECO-WATCH Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța
12	Festivitatea de premiere a concursului de colectare deșeuri „Planeta voastră are nevoie de VOI!”	9 iunie	APM Constanța	SC Sara Transport SRL

**p.DIRECTOR COORDONATOR,
Daiana OPRESCU**

